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Насловна Парохије Манастири Актуелности 
Трифундан прослављен у Храму под Горицом

Празник Светог мученика Трифуна, молитвено је прослављен у подгоричком 
Храму великомученика Ђорђа. Светим евхаристијским сабрањем 
началствовао је протојереј Јован Радовић уз молитвено присуство и вјерног 
народа Божијег. За пјевницом на литуријске возгласе одговарали су појци 
Цркве Светог Ђорђа.
Током Литургије поучном бесједом присутнима се обратио началствујући 
свештенослужитељ, протојереј Јован Радовић:

,, Св. мученик Трифун, кога прослављамо већ 800 г. је пострадао 250. године 
послије Христа. Живио је за вријеме цара Гордијана (владао 238.-234.) који је 
имао ћерку Гордијану, коју су многи просци тражили, али завишћу демонском 
ђаво уђе у њу, да се она није могла удати. Једног дана, демон проговори из 
ње и рече: Нико ме не може одавде истјерати осим младића Трифуна; тако да 
цар посла по цијелом царству, да траже таквога младића, са таквим именом; 
послије дужег времена нађоше седамнаестогодишњег младића, како чува 
гуске, у свом граду, Апамеји, у Фригији у Малој Азији. Анђео му се јави, да иде 



у Рим да помоне Гордијани. Међутим, три дана прије него што је стигао до 
Рима, демон повика – Ево а долази Трифун, ја не могу овдје више боравити и 
побјегне из дјевојке. Том приликом цар замоли да Трифун учини да виде 
демона; и Св. Трифун проведе 7 дана у строгом посту и молитви и на крају, 
силом Божијом и Силом Духа Светога, он нареди демону да се појави пред 
њима. И демон се појави у облику црнога пса коме су очи горјеле и онда 
Трифун видје страх и запрепаштеност, запита храбро Силом Божијом штићен 
– шта је твоја улога и откуд ти у овој дјевојци. А он рече да је послат од 
самога непомјаника, – да њу мучи, и да они који вјерују у име Исуса Христа и 
Бога Оца и Духа Светога – који живе по љубави Божијој, – њима демони не 
могу ништа да учине, – могу само споља да нападају. Док они који не вјерују у 
Име Христово и не живе по љубави Христовој и по закону Божијем и који живе 
по закону срца својих, по гријесима демони над њима имају власт и њих муче. 
Свака страст је страдање (грч. патос) – патологија, јер иза сваке страсти, 
стоји демон и ми њу не можемо својом силом да побиједимо, него само 
благодатном помоћи Христовом- то је порука коју нам шаље Св. Трифун. 
Период Васкршњег поста је такозвана покајна сезона – поручио је 
началаствујући свештенослужитељ прота Радовић.

Потом су сви они који су се припремали приступили Светој тајни причешћа, 
затим је началствујући свештенослужитљ, приступио
благосиљању славског колача данашњим свечарима који Св. мученика 
Трифуна, заштитника винорадара, славе као своју крсну славу.

Елза Бибић

Видео: Дарко Радуновић
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